COUNTIES & DISTRICTS NEWS



伊莱克斯 EAS26HVHCIA





冯尔 KFR-26GW/01GEC23 TCL KFR-25GW/DR33







1P 定速 节能

十一空调低价 尽在国美电器

₱GREE 核身 定金翻倍用 PK 美的 Midea 惊天巨惠72小时

最高可当 **3000**元 **7折**起

买就送电饭煲或100元现金券 买挂机送电磁炉或200元现金券 买柜机送微波炉或400元现金券 满6800元送19英寸液晶或800元现金券

分十一促销全面爆发 2011·9·30-10·9

越夜越优惠低价狂欢夜市

二七條統領 经三流信 南阳路信 春港 唐斯山西河底 富田太阳城市 等您到零点

全市16家门店夜市专场

曼哈顿店 会展中心店 陇海中路店 文化路店 上街店 花园路国贸店 北环丰庆路店 新密店 巩义店













本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加活动。 礼品 现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

东部 二七新活馆 55900028 曼哈顿店 55900125 地区 会展中心店 55900191

西部 泰隆店 55900080 60328822 地区 新密港店店 55606000 南部 紫細國際店 55900037 際海中路店 55900098 地区 上街店 63271888 北部 花園路国贸店 68758211 经三路店 559000619 地区 北井氏路店 55900150

有国美・生活美 网上商城: WWW.GOME.COM.CN 全国服务热线,单位采购电话 400-811-3333 13273819610

中国中小城市百强新排名出炉,荥阳位列66

荥阳排序前进11名

□晚报记者 主战龙 通讯员 主海琴

本报讯 近日,中国城市经济学会中心中小城市经济发展委员会公布研究成果,荥阳市荣膺"2011年度中国中小城市科学发展百强"。在百强新排行中,荥阳排第66名,位次较上年前进11名。

科学发展百强县市即综合实力百强县市,由中国中小城市科学发展评价体系研究课题组评定,评定以经济发展、社会进步、环境友好、政府效率等为依据,此次更看重经济、社会、环境方面是否协调发展、百姓是否

得到实惠等"品质好的GDP"。

近年来,荥阳市经济社会健康快速发展。2010年,全市GDP完成358.8亿元,同比增长13%;财政收入完成18.6亿元,增长22.8%;社会消费品零售总额100.7亿元,增长18.1%;城镇居民人均可支配收入达15892元,增长10.4%;农民人均纯收入达9050元,增长13.5%,实现了县域经济总量、质量的双程升

同时荥阳还入选"2011年度中国最具区域带动力百强县市","2011年度中国最具投资潜力中小城市百强县市",一举摘取三顶桂冠。

绿博园首届蝴蝶兰展览会开幕



本报讯 昨日,郑州绿博园开园一周年庆典暨郑州首届蝴蝶兰展览会在郑州绿博园如期开幕。

国庆期间,绿博园还同时举办国际名车展、盆景奇石展、林产品展等。兰博基尼、宾利等40多辆世界名贵跑车亮相;新郑大枣、新密金银花等40多种特产供您品尝。晚报记者刘书芝张辉通讯员冯真真文/图

争创省级、国家级文明社区的"脚步"不停

五州汇富文化艺术节昨日"绽放"

□晚报记者 李无双 通讯员 王艳丽

本报讯"让文化之风吹拂心灵,让艺术之彩点缀生活……"为争创省级、国家级文明社区暨迎接国庆、庆祝五州汇富社区成立5周年,昨日上午,五州汇富社区第五届文化艺术节在郑东新区五州公园中心广场"红火盛开"。

五州汇富社区书记、社区主任周运翔介

绍,本届文化艺术节规模空前,今明两天参演人数达360人,共十几个团队(单位),节目有歌舞及篮球、乒乓球、扑克、象棋等共计30个表演、比赛项目。周运翔说,靠上级与各界朋友的关心,靠国家的好政策及大家努力,社区百姓的日子越来越滋润,他们现在的目标是争创省级、国家级文明社区,"我们这种几乎全员参与的文化艺术节,对大家文明修养的催发很有意义,其影响已扩及周边村庄、社区。"

党员干部现代远程教育基地揭牌

本报讯 昨日上午,管城党员干部现代 远程教育和党员教育基地在航海东路街道映 月路社区的管城党史馆揭牌。党员干部现代 远程教育80名站点管理员在这儿上了一堂 生动的党课。党史馆充分运用声、光、电、影 等高科技信息化艺术手法,从全新的视角展 现管城党史。

晚报记者 杨宜锦 通讯员 贾海云

- 县区短讯

新密评出"十大好儿媳"

本报讯 昨日,新密尖山风景管理区举行了一场特别的颁奖典礼,魏凤仙,张铁荣、赵春莲等十位村民获得了"十大好儿媳"称号。管理区田湾村常年照顾100岁婆婆的77岁的魏凤仙,名列十大好儿媳之首。

晚报记者 王银廷

嵩山红叶摄影大赛开启

本报讯 昨日,由登封网、登封市摄影家协会主办的首届"领航杯"嵩山红叶摄影大赛在嵩山脚下拉开帷幕。登封三皇寨景区红叶林是我省最大的红叶林带,景色甚美。10月31日,参赛优胜者除奖金外还可获得由登封市摄影家协会颁发的荣誉证书。

晚报记者 袁建龙 通讯员 安洪晓 王银贵

航海东路街道办成立社区工作站

本报讯 昨日,航海东路街道办事处在映 月社区举行社区工作站揭牌仪式,宣布在辖 区11个社区设立社区工作站。该站成立后 仍保留原有的居委会。据悉,工作站将专心 从事社区管理与建设,居委会将专心从事居 民自治和社区服务。

晚报记者 杨宜锦 通讯员 郑士郁

迎国庆晚会昨在锦绣枣园上演

本报讯 昨日18时,郑州航空港区锦绣枣园广场上,"盛世中国 和谐枣园"迎国庆文艺汇演开锣。该区IT产业园第一社区服务中心党工委书记王继跃介绍,锦绣枣园等小区居住的富士康员工多达8.9万人,多是90后。此次演出的都是年轻人喜爱的各种节目。 晚报记者 王军方

金水区集中清理清查动作大

本报讯 金水区集中清理清查活动经过两天奋战,截至发稿,清查都市村庄44个,入租赁户10442户,登记暂住人口18685人,拘留携带管制刀具7人,刑事拘留28人,治安拘留60人,破获刑事案件16起。此次清查,金水区组织公、检、法等方面共投入6800人。

晚报记者 王翠 通讯员 郭冰 杨曦

荥阳企业所得税入库超亿元

本报讯 截止8月底,荥阳地税共入库企业所得税10873万元,同比增长65.9%,增收4320万元。据了解,今年以来,该局实行所得税汇算清缴与其它税款的检查相结合等手段,促进了企业所得税的大幅提升。

晚报记者 王战龙 通讯员 宋卫平